00paboTKa KaHaBOK M 0Tpe3Ka
KZKENNAMETAE Jlepxasku Beyond™ Evolution™

¢ MakcumansHasa cTabunbHOCTb 06paboTKy.

o
2 (4
¢ [psiMOI1 3230p NO3BOJISIET BbIMOJHATL 06PAGOTKY ﬁ @ g
6e3 orpaH14eHuii o pasMepam. ot

¢ BoamoxHocTb nogsopa COX yepes
nocapfo4Hoe rHesao.

o

| 1 CF |
o i He =
Hi1 @ H s
m AP =
\ L Z
cs cs E
[—
Jl—t—| - e
() [a'==)
FSL cb © B oS
LH
; n N
€BO€e NcnosHeHne

D,ep)KaBKI/I C NPAMOYroJibHbiIM XBOCTOBUKOM @ MeTpI/I‘-IeCKaﬂ cuncrema

o
KpeneXHblii KpeneXHblii
Homep Homep BUHT BUHT
3aKasa no Kartanory SSC CD H1 H B H2 L1 FS LH CF CS Torx Torx Torx
npaBoe ucnosHeHne
5953960 EVSMR2020K0216 | 2 16 20 20 20 27 125 19 31 — — = MS1160 T20
5953958 EVSMR2525M0216 | 2 16 25 25 25 32 150 24 31 — — — MS1160 T20
5953959 EVSMR2020K0222 | 2 22 20 20 20 29 125 19 38 — — MS2091 — 251P
5953957 EVSMR2525M0226 | 2 26 25 25 25 34 150 24 42 — — MS2091 — 251P
5039452  EVSMR2020K0316C | 3 16 20 20 20 29 125 19 37 M8X1 M8X1 MS1595 — T30
5030448 EVSMR2525M0316C| 3 16 25 25 25 34 150 24 37  G1/8-28 G1/8-28 MS1595 - T30
5039451  EVSMR2020K0322C | 3 22 20 20 20 30 125 19 43 M8X1 M8X1 MS1595 - T30
5039447 EVSMR2525M0326C | 3 26 25 25 25 35 150 24 47 G1/8 G1/8 MS1595 — T30
5039450 EVSMR2020K0416C | 4 16 20 20 20 29 125 18 37 M8X1 M8X1 MS1595 = T30
5039446 EVSMR2525M0416C | 4 16 25 25 25 34 150 23 37 G1/8 G1/8 MS1595 — T30
5939449  EVSMR2020K0422C | 4 22 20 20 20 30 125 18 43 M8X1 M8X1 MS1595 — T30
5039445 EVSMR2525M0426C | 4 26 25 25 25 35 150 23 47 G1/8 G1/8 MS1595 = T30
5039444  EVSMR3232P0426C | 4 26 32 32 32 42 170 30 47 G1/8 G1/8 MS1970 - T30
5039443 EVSMR3232P0432C | 4 32 32 32 32 42 170 30 53 G1/8 G1/8 MS1970 - T30
5054258  EVSMR2020K0516C | 5 16 20 20 20 29 125 18 37 M8X1 M8X1 MS1595 — T30
5054254 EVSMR2525M0516C | 5 16 25 25 25 34 150 23 37  G1/8-28 G1/8-28 MS1970 = T30
5054253 EVSMR2525M0526C | 5 26 25 25 25 35 150 23 47  G1/8-28 G1/8-28 MS1970 = T30
5054249  EVSMR3232P0526C | 5 26 32 32 32 42 170 30 47  G1/8-28 G1/8-28 MS1970 — T30
5054248  EVSMR3232P0532C | 5 32 32 32 32 42 170 30 53  G1/8-28 G1/8-28 MS1970 — T30
5054256 EVSMR2020K0616C | 6 16 20 20 20 29 125 17 37 M8X1 M8X1 MS1595 — T30
5054252 EVSMR2525M0616C | 6 16 25 25 25 34 150 25 37  G1/8-28 G1/8-28 MS1970 = T30
5954251 EVSMR2525M0626C | 6 26 25 25 25 34 150 25 47  G1/8-28 G1/8-28 MS1970 — T30
5054247 EVSMR3232P0626C | 6 26 32 32 32 42 170 32 47  G1/8-28 G1/8-28 MS1970 — T30
5954246  EVSMR3232P0632C | 6 32 32 32 32 43 170 29 55  G1/8-28 G1/8-28 MS1490 — T45
5054250 EVSMR2525M0826C | 8 26 25 25 25 35 150 21 49  G1/8-28 G1/8-28 MS1490 — T45
5054244  EVSMR3232P0832C | 8 32 32 32 32 43 170 28 55  G1/8-28 G1/8-28 MS1490 — T45
(Mpogomkenue)

kennametal.com KZKENNAMETAE A57



00paboTKa KaHaBOK U 0Tpe3Ka
Jlepxasku Beyond™ Evolution™ KZKENNAMETAI:

I ([epsxaBKu C MPSIMOYrosIbHBIM XBOCTOBUKOM ® MeTpuyeckasi cucTeMa — MpOFOIIKEHNE)

¢

D
w KpeneXHbiin KpeneXHblin
= Homep Homep BUHT BUHT
; 3aKasa no Kartanory SSC CD Ht H B H2 L1 FS LH CF CS Torx Torx Torx
= neBoe UCMONHEHUe
— 5953956 EVSML2020K0216 2 16 20 20 20 27 125 19 31 — = — MS1160 T20
B’:’Z 5053954 EVSML2525M0216 | 2 16 25 25 25 32 150 24 3t — — — MS1160 T20
(T 5953955 EVSML2020K0222 2 22 20 20 20 29 125 19 38 — — MS2091 — 25|P
“ 5053953 EVSML2525M0226 | 2 26 25 25 25 34 150 24 42 = = MS2091 — 251P
5939442 EVSML2020K0316C | 3 16 20 20 20 29 125 19 37 M8X1 M8X1 MS1595 — T30
5939438 EVSML2525M0316C | 3 16 25 25 25 34 150 24 37 G1/8-28 G1/8-28 MS1595 —_ T30
5939441 EVSML2020K0322C | 3 22 20 20 20 30 125 19 43 M8X1 M8X1 MS1595 — T30
5939437 EVSML2525M0326C | 3 26 25 25 25 35 150 24 47 G1/8-28 G1/8-28 MS1595 —_ T30
5939440 EVSML2020K0416C | 4 16 20 20 20 29 125 18 37 M8X1 M8X1 MS1595 — T30
5939436 EVSML2525M0416C | 4 16 25 25 25 34 150 23 37 G1/8 G1/8 MS1595 — T30
5939439 EVSML2020K0422C | 4 22 20 20 20 30 125 18 43 M8X1 M8X1 MS1595 —_ T30
5039435 EVSML2525M0426C | 4 26 25 25 25 35 150 23 47 G1/8 G1/8 MS1595 - T30
5939433 EVSML3232P0426C | 4 26 32 32 32 42 170 30 47 G1/8 G1/8 MS1970 — T30
5939432 EVSML3232P0432C | 4 32 32 32 32 42 170 30 53 G1/8 G1/8 MS1970 —_ T30
5954235 EVSML2525M0516C | 5 16 25 25 25 34 150 23 37 G1/8-28 G1/8-28 MS1970 — T30
5954234 EVSML2525M0526C | 5 26 25 25 25 35 150 23 47 G1/8-28 G1/8-28 MS1970 — T30
5054220 EVSML3232P0526C | 5 26 32 32 32 42 170 30 47 G1/8-28 G1/8-28 MS1970 - T30
5954219 EVSML3232P0532C | 5 32 32 32 32 42 170 30 53 G1/8-28 G1/8-28 MS1970 —_ T30
5954218 EVSML3232P0626C | 6 26 32 32 32 42 170 29 47 G1/8-28 G1/8-28 MS1970 — T30
5954217 EVSML3232P0632C | 6 32 32 32 32 43 170 29 55 G1/8-28 G1/8-28 MS1490 — T45
5954231 EVSML2525M0826C | 8 26 25 25 25 35 150 21 49 G1/8-28 G1/8-28 MS1490 — T45
5954214 EVSML3232P1032C | 10 32 32 32 32 43 170 28 55 G1/8-28 G1/8-28 MS1490 — T45
SSC = B cOOTBETCTBUN C MapkmpoBkoil SSC Ha nnacTuHe.
YCTaHOBOYHbIA BUHT | yCTAHOBOYHbIA BUHT MOMEHT 3aTsDKKU Topuesas KoY KoY
HOMep no KaTanory HOMep 3aKasa Hm ANM-yHT pesbba ronoBkKa HOMep No KaTanory HOMep 3aKasa
MS1160 1099645 7 62 M5 T20 KT20 1022703
MS1162 1127019 9 80 M6 T25 KT25 1022725
MS1163 1124104 18 159 M8 T30 KT30L 3782185
MS1273 1020977 4 35 M4 T15 KT15 1022701
MS1490 2263299 17 151 M8 T45 KT45 1018227
MS1595 1094300 12 106 M6 T30 KT30 1099676
MS1970 1106668 12 106 M6 T30 KT30 1099676
MS2002 1621087 9 80 M6 T25 KT25 1022725
MS2091 1931147 9 80 M5 25IP K25IP 2050113
191.916 1132523 5 44 M4 T15 KT15 1022701
MS1944 1732924 4 35 M4 T25 KT25 1022725

A58 KZKENNAMETAE kennametal.com



